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Přečtěte si s dítětem následující pohádku a pak vyplňte úkoly 

O třech prasátkách  

Na jednom statku žila 3 prasátka moc se jim tam ale nelíbilo a chtěla si hospodařit sama. A 
tak se jednoho dne vydala do světa. 3 prasátka putovala světem a nemohla jsem se 
vynadívat, jak je kolem krásně. Sluníčko svítilo, ptáčci si prozpěvovali, na louce poletovali 
motýlci. Ale brzy nastal večer, venku se setmělo a 3 prasátka najednou nevěděla, kde mohou 
hlavu složit. První noc strávila v lese pod stromem, tu další na louce u rybníka. Prasátka však 
musela uznat, že takhle to do nekonečna dělat nejde, musí být připravená na zimu a mít 
střechu nad hlavou. První prasátko se rozhodlo postavit si baráček ze slámy. „Budu s prací 
hotové coby dup a už večer spím pod střechou.“ a jak řeklo, tak také udělalo. Nanosila si z 
pole slámu a během chvilky byl domeček hotový. Druhé prasátko chtělo domeček pevnější. 
Proto si v lese nasbíralo co nejvíc dříví a klacíků a druhý den už spokojeně bydlelo ve svém 
novém domku ze dřeva. Třetí prasátko bylo nejchytřejší. „Přece si nebudu stavět domek ze 
sena nebo ze dřeva, já chci domeček, který mi dlouho vydrží.“ A tak vzalo cihly, umíchalo 
maltu a spoustu dní stavělo svůj bytelný cihlový dům. Druhá dvě prasátka se mu posmívala, 
proč si dává s domečkem tolik práce, ale prasátko se odradit nenechalo. A tak se i ono, po 
mnoha dnech práce, mohlo nastěhovat do svého nového domu. Po nějaké době se o 
prasátkách, která utekla ze statku, dozvěděl vlk. Těšil se, jak si na nich pochutná. Přiběhl 
k domečku ze slámy. Prasátko se sice stačilo schovat dovnitř, ale vlk se zhluboka nadechl a 
začal foukat. Během chvilky celý domek za slámy rozfoukal. Naštěstí se prasátku podařilo 
utéct. Běželo se schovat ke svému kamarádovi do domku ze dřeva. Vlk utíkal za ním, opět se 
nadechl a rozfoukal i dřevěný domek. Obě vyděšená prasátka se stačila schovat u posledního 
prasátka v cihlovém domku. Schoulila se v koutě a třásla se strachy. „Nebojte se, kamarádi, 
sem se vlk nedostane,“ utěšovalo je třetí prasátko. A vlk venku foukal a foukal, div mu plíce 
nepraskly, ale domeček se ani nepohnul. „Zkusím se tam dostat komínem,“ řekl si vlk, vylezl 
na střechu a začal foukat do komína. Ale jakmile prasátko zaslechlo ze střechy zvuky, honem 
roztopilo oheň. Jakmile plameny olízly vlkovi ocas, bolestí zavyl a pelášil pryč. Prasátka 
poděkovala svému kamarádovi za záchranu a ten jim nabídl, aby se k němu nastěhovala 
natrvalo. A tak si tři malá prasátka společně hospodařila v cihlovém domku a žádný vlk si už 
na ně netroufl. 
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